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swifchen der balben Peripherie und dembale
ben Diametro eine mitleve Proportionallis
nie. Diefe iff die Seite eines Quadrates,
weldhes dem Civcul gleich iff. o T
Man Eann auf gleiche vt den Circul in ¢in
Rectanaulum veewandeln, wenn mangudeffen
Grundlinie. annimmt 3 p.  das ift, Die hatbe
ipherie und gue Hohe 5d, das iff, den hals
et Diameter.  Denn fo it derSnbalt Diefes
Re@anguli % dp. und Diefes ift aud) Der Jnbalt
des Sirculs, Gt die GSrundlinie Diefes Rectan-
guli =p: fo ift Die Hobe 3d.  Eben fo erhellet
aug dem vorheraehenden, daf man den Civeul
in einen Triangel verwaudeln fonne.  Denn
¢s fey Die Srundlinie diefes TLriangels =p die
$Hihe = Ld: fo beFomme man feinen Jnbalt,
wenn man feine Grundlinie = p mit des hals
ben Hohe == d multiplicieet =Zdp,
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Benn ein Anfangerdas vorhergehende left,
(o gerath ex gang nakirlich auf folgende Sedans
cFen.  GineSigue quadriren, beift den Flachens
| Inbait derfelben finden.. Wenn man Die Perls
pherie eines Circuls mit Dem aten Theile feines
Diameters multiplicict: fo bat man feinen Sias
deninbalt gefunden, Derowegen wenn man die
Peripherie eines Circuls mit dem gtenTheile feis

nes Diameters multiplicive, o fann man den
€ Civs




